



## **Председатель ОВЦС встретился с послами Алжира, Болгарии, Египта, Марокко, Румынии, Туниса и Швейцарии**

3 апреля 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион по приглашению архиепископа Филиппопольского Нифона, представителя Патриарха Великой Антиохии и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси, посетил подворье Антиохийской Православной Церкви. В приходском доме состоялся обед с участием ряда представителей дипломатического корпуса, аккредитованных в Российской Федерации.

В обеде приняли участие посол Алжирской Народной Демократической Республики Смаил Шерги, посол Республики Болгария П.Грозданов, посол Арабской Республики Египет М.Эль-Хадида, посол Королевства Марокко А.Лешехеб, посол Румынии К.Григорие, посол Тунисской Республики К.Жинауи, посол Швейцарской Конфедерации Вальтер Б. Гигер.

Общение прошло в неформальной, дружественной обстановке. В ходе беседы был затронут широкий круг тем, представляющих взаимный интерес. В частности, была обсуждена политическая ситуация в странах Ближнего Востока и Северной Африки. Митрополит Иларион рассказал о миротворческих усилиях, предпринимаемых Русской Православной Церковью, а также о различных аспектах межхристианского диалога.

Председатель ОВЦС выразил сугубую благодарность архиепископу Нифону за гостеприимство, отметив, что благодаря ему Антиохийское Подворье в Москве является местом регулярных встреч представителей разных национальностей, культур и традиций.

*Служба коммуникации ОВЦС*